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ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 4  6 UÇAN YAVUZ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK NEDENİYLE

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

 4  8 ARSLAN DÜNYASI MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET PARLAK

 8  9 ÖDÜL AVCISI MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET PARLAK

 3  7 MEHTABIM MEHMET EMİN 

DOĞAN

RAPORLU OLDUĞUNDAN MEHMET PARLAK

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 5  7 AKTEMUR RAPORLU OLMASIAHMET ELÇİN 

KARAKURT

AHMET ELÇİN KARAKURT

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

 5  1 KORALAY BULUNAMADIĞINDANSERDAR TOYDEMİR ALİ KARAKEÇİLİ

 6  2 SPRING THE SUN BULUNAMADIĞINDANİSHAK ÇALI MEHMET CAN ÇİZİK

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu



4 numaralı KARABEY isimli atın binicisi Mustafa İŞIK, yarış boyunca fazla sayıda kamçı vurmasından dolayı ( 20 adet ) 6132 Sayılı 

At Yarışı Hakkında Kanunun 4. Maddesi ve İlgili Yönetmeliğinin 123/6. Maddesine göre disiplin soruşturması başlatılmış olup, konu 

ile ilgili savunmasını yasal süresi sonunda Kurulumuza vermesi istenmiştir. Binici Mustafa İŞIK aynı gün kendi isteği ile savunmasını 

vermiş, ancak savunması yeterli görülmediğinden 7 gün süreyle sanat icrasından men ve 370 TL para cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  2

4 numaralı  SEÇKİNER adlı atın ilgilileri, son düzlükte  kendi atlarını engellediği gerekçesiyle 1 numaralı KORALAY adlı ata 

protesto çekmişlerdir. Protesto kurulumuz tarafından incelenmiş ve red edilmiştir.

KOŞU NO:  5

7 numaraya kayıtlı NİZAMİ isimli at, start çıkışından hemen sonra hatalı kulvar değiştirmiştir. NİZAMİ isimli atın binicisi İsa 

AKYAVUZ, konu ile ilgili olarak ifadeye çağrılmış ve savunma istem tebligatı yapılmış olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün 

savunması alınmış ve 6132 sayılı At Yarışları Kanunu ve buna dayanılarak çıkartılan At Yarışları Yönetmeliğinin 117. maddesinin (a)  

bendi uyarınca ihtar cezası verilmiştir.

KOŞU NO:  6

ASIM  SELEN

Komiserler Kurulu Başkanı

Elazığ Hipodromu


